ГИА-9
Форма ГИА – ГВЭ по русскому языку и математике. Участники ГИА-9 проходят аттестацию в форме государственного выпускного экзамена (ГВЭ) по русскому языку и математике. По остальным предметам ГИА не проводят (п. 6 Особенностей, утв. приказом Минпросвещения, Рособрнадзора от 22.02.2023 № 131/274).
Участники с ОВЗ вправе выбрать: ГВЭ или промежуточная аттестация. Ученики с ОВЗ, дети-инвалиды и инвалиды вправе выбрать форму ГИА – ГВЭ по русскому языку и математике или промежуточную аттестацию по всем предметам учебного плана, изучавшимся в девятом классе (п. 7 Особенностей, утв. приказом Минпросвещения, Рособрнадзора от 22.02.2023 № 131/274). Такие дети вправе изменить выбранную форму ГИА. Для этого им надо подать новое заявления в ГЭК минимум за две недели до начала соответствующего экзамена.
Есть перечень причин для сдачи экзаменов в резервные сроки. В резервные сроки каждого периода экзамены могут сдавать участники:
· получившие неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов – русскому языку или математике;
· не явившиеся на экзамен по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
· не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства), подтвержденным документально;
· подавшие апелляции о нарушении Порядка, которые были удовлетворены;
· получившие аннулирование результатов по решению председателя ГЭК за нарушение Порядка ГИА.
В случае несдачи ГВЭ можно пройти ГИА в форме промежуточной аттестации. Если ученик сдавал ГИА в форме ГВЭ, но не сдал или получил неудовлетворительные результаты по обоим предметам, либо получил повторно неудовлетворительный результат по одному из обязательных предметов в резервные сроки, то он может сдать ГИА в форме промежуточной аттестации (п. 14 Особенностей, утв. приказом Минпросвещения, Рособрнадзора от 22.02.2023 № 131/274). Для этого проведите для него промежуточную аттестацию по всем предметам учебного плана, изучавшимся в девятом классе. А в аттестат выставите итоговые отметки по результатам промежуточной аттестации или среднее арифметическое четвертных (триместровых) отметок за девятый класс – при их наличии.
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Можно выбрать форму ГИА. Участники ГИА-11 сдают экзамены по русскому языку и математике с выбором формы – ГВЭ или ЕГЭ. Ученики с ОВЗ, дети-инвалиды и инвалиды дополнительно еще могут выбрать ГИА в форме промежуточной аттестации по всем предметам учебного плана ООП СОО (п. 20 Особенностей, утв. приказом Минпросвещения, Рособрнадзора от 22.02.2023 № 131/274).
Есть возможность поменять форму ГИА за две недели до экзамена. Все участники ГИА вправе изменить форму аттестации не позднее чем за две недели до начала соответствующего экзамена. Для этого им надо подать новое заявление в ГЭК с измененной формой (п. 24 Особенностей, утв. приказом Минпросвещения, Рособрнадзора от 22.02.2023 № 131/274).
Участники вправе дополнительно сдать ЕГЭ по выбранным предметам. Ученики также вправе сдать ЕГЭ по литературе, физике, химии, биологии, географии, истории, обществознанию, иностранным языкам и ИКТ – по выбору, чтобы передать результаты в вузы.
В случае несдачи ЕГЭ или ГВЭ можно пройти ГИА в форме промежуточной аттестации. Если участник ГИА не сдал ЕГЭ или ГВЭ или получил неудовлетворительные результаты по обоим обязательным предметам, либо получил повторно неудовлетворительный результат по одному из этих предметов в резервные сроки, то может пройти ГИА в форме промежуточной аттестации – по всем предметам учебного плана ООП СОО (п. 26 Особенностей, утв. приказом Минпросвещения, Рособрнадзора от 22.02.2023 № 131/274). Тогда в аттестат им надо выставить итоговые отметки в виде результатов промежуточной аттестации или среднего арифметического полугодовых (четвертных, триместровых) и годовых отметок за каждый год обучения по ООП СОО – при наличии.



